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Predmdtem vyndlezu je zapojeni prevodnfku SiFka pulsu-nepdti, nezdvislého na opakova-
cim kmitodtu pulst.

Dosud zndmé zapojeni, které Fesi podobny pievod se sklddd z integrdtoru, prevodniku
kmitodet-napdti a analogové d81icky. Analogové hodnota napdti z integrdtoru, UmErnd st¥ed-
ni hodnoté napéti 3i¥kové modulovanych pulsd, je v anslogové délidce vydSlend napdtim 2z
pFrevodniku kmitodet-napdt{, Umérnym kmitodtu puled. Zapojeni je sloZité a nirodné na na-
staveni,

Vise uvedenou funkei Ye8{ zapojen{ p¥evodniku 3i¥ke pulsu-napdti, nezdvislého na opa-
kovacim kmitodtu podle vyndlezu, jehoZ podstata spolivd v tom, Ze jeho vstup je spojen s
neinvertujicim vstupem operadniho zesilovade, vystup operalniho zesilovale je spojen pies
paralelni kombinaci nabijeciho &lenu & vybijeci dlody s invertujicim vstupem operadniho
zesilovade, jednim vivodem kondenzdtoru a vstupem Spilkového detektoru, druh§ vivod kon-
denzdtoru je uzemndn, vystup Spidkového detektoru je spojen s vystupem pievodniku Si¥ka
pulsu~-napdti (7).

V¥hodou popisovaného zapojeni je skutelnost, Ze umoZnuje prevod ¥i¥ky pulst kladné i
zdporné polarity na kladné, p¥ipadnd zdporné anslogové napdti. Podle voltamperové charak-
teristiky nabijeciho &lenu lze m&nit funkei U, = £(t), kde Us Je vystupni analogové napd-
ti, t - 5i¥ke vstupnich pulst. V pfipadé pouZiti odporu jako nabijeciho &lenu je mezi S{¥-
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kou pulsu & vystupnim anelogovym nepétim logaritmickd zdvislost Uv = k(1 = et). K dosaZe-~

ni linedrni zdvislosti u, = kt je t¥eba pouZit jako nabijectho &lenu zdroje konstantntho

‘proudu viz obr. 3.

Na p¥ipojenych vikreéech jsou zndzorndny: ne obr. 1 - zédkladni schéma zapojeni podle.

vyndlezu, na obr, 2 — p¥iklad zapojeni podle vyndlezu 8 realizac{ nabijecfho ¥lenu odpo-
rem a na obr. 3 - zapojeni podle vyndlezu s realizaci nabijectho 8lenu zdrojem konstant-

niho proudu.

v

Vstup 1 pPevodniku Sifke pulsu-napdti je spojen s neinvertujicim vstupem operadniho :

. zesilovade 3, vystup operaSnfho zesilovade 3 je spojen pies parelelni kombinaci nabijeci—i

ho 8lenu 2 a vybijeci diody 4 s invertujicim vstupem opersdnfho zesilovade 3, jednim vy-

. vodem kondenzdtoru 5 e vstupem 8p 3kového detektoru §, druhy vyvod kondenzdtoru 5 je uzem-
; ndn, vystup 8pidkového detektoru 6 je aspojen s vystupem ] pifevodniku Zifke pulsu-napéti.

; Nabijeci 8len 2 je tvo¥en odporem 8 nebo zdrojem 9 konstentniho proudu.

P¥ichodem pulsu na neinvertujici vstup operadniho zesilovede 3 se operadni zesilovad
3 preklopi do kladné saturece a kondenzdtor 5 se zalne nabijet pies nabijeci &len 2 na
hodnotu kladného saturedniho nepdti operadniho zesilovafe 3 a to &asovou konstantou denou
T = r,C, kde r - okem¥itd hodnota odporu nabijeciho 8lenu, ¢ - kapacita kondenzdtoru 5.
Sestupnou hranou vstuppiho pulsu dojde ke zp8tndmu pieklopeni operadniho zesllovede 3 do
vychoziho stavu a soudasnd k vybiti kondenzdtoru 5 pfes vybijeei diodu 4. Nap&ti z konden=
zdtoru 5 p¥ibliZné pilovitého pribshu o rizné amplitudd v zdvislostl na ${¥ce vstupnich
pulsd je snimdno a pFrevedeno Spidkovym detektorem ne analogovou hodnotu. V p¥ipadd pouZi- -
t1 zdpornych pulsd je vybijeci dioda 4 opadnd polovand a vystupni analogové napsti md zé-
pornou hodnotu. V pFipadd pouZiti jéko nabijectho 8lenu 2 zdroje konstantniho proudu=9 je
zédvislost 8i¥ka pulsu—napéti linedrmi - zapojeni dle obr. 3. A

Popisovené zapojeni je vhddné k pievodu Sirky pulsi ne analogovou hodnotu p#i promén-
ném opakovacim kmitodtu pulsi a to zejména v telemetrii, regulaci, pulsné kédoyé modulaci

a podobné,.

PRepuMET VvYINLKLEZU

1. Zapojeni prevodniku S8i¥ka pulsu-nepdti, nezdvislého na opakovacim kmitodtu, vy-
znadend tim, ¥e jeho vstup (1) je spojen s neinvertujicim vstupem operadniho zesilovede
(3), vystup operadniho zesilovae (3) je spojen p¥es paralelni kombinaci nabijeciho &le-
nu (2) a vybijeci diody (4) s invertujfcim vstupem operadniho zesilovade (3), jednim vyvo-
dem kondenzdtoru (5) & vstupem Spidkového detektoru (6), druhy vyvod kondenzdtoru (5) je

uzemndn, vystup $pidkového detektoru (6) je spojen s v¥stupem (7).
2, Zapojeni podle bodu 1, vyznadend tim, Ze nabijeci &len (2) je tvofen odporem (8),
3, Zapojeni podle bodu 1, vyznadené tim, Ze nabijeci &len (2) je tvoFen zdrojem (9)

konstantniho proudu.
1 vykres
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